



Predsednik Privredne komore Vojvodine (PKV) Boško Vučurević i sekretar Udruženja poljoprivrede PKV Jelena Drobnjak prisustvovali su u sredu, 19. jula 2017. godine u PKV konferenciji za medije povodom petog po redu Poljo-festa u Novom Bečeju, koji se održava u okviru „Velikogospojinskih dana – Gospojina 2017”.

Na konferenciji je učestvovao i pokrajinski sekretar za poljoprivredu, vodoprivredu i šumarstvo mr Vuk Radojević koji je istakao da je resorni sekretarijat budžetom za 2017. godinu opredelio tri puta više finansijskih sredstava za podršku organizaciji lokalnih, tradicionalnih manifestacija koje su u kontekstu promocije poljoprivrede i razvoja sela uopšte.

- Moram da napomenem da zaista postoji značajno interesovanje i udruženja građana, ali isto tako i lokalnih samouprava koje su vrlo često nosioci tih manifestacija. Kada govorimo o Gospojinskim danima, konkretno o Gospojinskom Poljo-festu koji je predmet podrške Pokrajinskog sekretarijata za poljoprivredu, mora se napomenuti značaj ove manifestacije koja prevazilazi okvire lokalne samouprave. Svakako da je u prethodnih pet godina Poljo-fest postao regionalnog karaktera i značaja, moram da napomenem da će iz tog razloga Pokrajinski sekretarijat za poljoprivredu opredeliti skoro dvostruko više finansijskih sredstava u odnosu na prošlu 2016. godinu, kako bismo podržali i pomogli da se ova manifestacija održi na jednom visokom nivou. Tome u prilog ide činjenica da za tih nekoliko dana Gospojinske manifestacije, Novi Bečej poseti oko 200.000 ljudi - rekao je Radojević.

Predsednik Organizacionog odbora Gospojinskog Poljo-festa Matija Kovač istakao je da je ova manifestacija sigurno najveća letnja poljoprivredna smotra na kojoj se, kako je rekao, razmenjuju znanja i gde poljoprivredni proizvođači imaju priliku da vide najnovije mašine, tehnologije.

- Trudimo se da svake godine osmislimo nove sadržaje koji će ih zadržati u okviru Poljo-festa. Sigurni smo da peti Poljo-fest, po broju prijavljenih izlagača, prevazilazi sve sadašnje. Koristim priliku da pozovem i one koji se možda dvoume, da nam se jave i prikažu svoje usluge, robe, bez obzira da li je ratarstvo, povrtarstvo, voćarstvo ili stočarstvo i da zajedno radimo na promociji poljoprivrede i razvijanju znanja - izjavio je Kovač.

Prisutnima se obratio i Radislav Jovanov, predsednik Zadružnog saveza Vojvodine koji je od početka partner Poljo-festa.

- Predlažemo da se na prvoj panel-diskusiji razgovara o setvi pšenice sa deklarisanim semenom. Mislim da je ovo jedinstvena prilika da na prvom panelu razgovaramo o budućnosti pšenice - predložio je Jovanov.

Zamenik predsednika Organizacionog odbora, Branko Svilengačin, predstavio je program Poljo-festa, a najavio je i održavanje konferencije za medije na kojoj će se razgovarati o

programu „Velikogospojinskih dana - Gospojina 2017“, a koja je planirana za 3. avgust 2017. godine u SPENS-u.

- Ove godine je novina dolazak Rečne flotile Vojske Srbije, koja će tokom trajanja manifestacije imati otvorene dane za sve posetioce. Imamo u sklopu Poljo-festa i „Boat show“, novu podmanifestaciju gde želimo da predstavimo novine iz nautizma i svakako i novine u ribolovačkoj opremi i Ulice zanatskog piva gde ćemo predstaviti proizvođače.

Na konferenciji se obratio je i Imre Bata, direktor zlatnog sponzora Poljo-festa „Agro teh“. U okviru Poljo-festa, akcenat je stavljen na poljoprivredu, jer ona predstavlja jednu od glavnih delatnosti u opštini Novi Bečej.

Program „Velikogospojinskih dana - Gospojina 2017“ možete pogledati na:
<http://www.novibecej.rs/index.php/turizam/gospojina/program-gospojine2017>.

Jovana Apić, PR PKV





